



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11285

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 1 aprilie 1986

La Campionatele Mondiale pentru tineret

## BILANȚUL REMARCABIL ATESTĂ DISPONIBILITĂȚILE SCRIMEI ROMÂNEȘTI

● După 11 ani, un nou titlu mondial ● În ultima probă (spadă), Adrian Pop pe locul 4

STUTTGART, 31 (prin telefon). Participanții la actuala ediție a C.M. de scrimă pentru tineret și numeroșii oficiali (reprezentanți ai celor peste 30 de țări) sunt încă sub impresia frumoasei performanțe realizate de floretista noastră Reka Lazăr, campioană a lumii, duminică seara la „Schleyerhalle”, în fața a peste 2.000 de spectatori. O sportivă de mare viitor, o excelentă tehniciană, o floretistă cu o deosebită ambiție — iată succint aprecierile specialiștilor prezenți aici.

Succesul Reka Lazăr, prefigurată, de altfel, de argintul de anul trecut de la Arnhem — Olanda, este menit să reinnoadă o îndelungată tradiție a rezultatelor de prestigiu pentru scrima românească, înregistrate la nivelul cadețiilor. Ne reamintim cu plăcere că în 1974 România a obținut la Istanbul un dublu succes mondial — medalii de aur atât la floretă, prin Petru Kuki, cit și la sabie, prin Ioan Pop. Un an mai târziu, la Ciudad de Mexico, Kuki a izbutit din nou performanța: campion mondial de tineret. E drept că tinerii noștri scrimeri au mai înregistrat unele rezultate meritorii și după 1975 (Marcela Moldovan — finalistă la Poznan, în 1976;

Bodoczi — locul 4 la Lausanne, în 1981; Elisabeta Guzmanu — locurile 3 la Budapesta în 1983 și la Leningrad în 1984), dar, iată, acum ne aflăm în fața unei performanțe maxime — o nouă medalie de aur, de data aceasta la floretă fete. Valoarea performanței este cu

atit mai mare, cu cât aceasta a fost obținută de către Reka Lazăr într-o companie extrem de puternică, în prezența campioanei mondiale de anul trecut, Anja Fichtel (acum pe locul 9), a fostei campioane a lumii din 1984, Margherita Zaffi, a ocupantei locului 4 la

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 4-4)

Sosită luni la Bruxelles

## STEAUA EFECTUEAZĂ ULTIMELE PREGĂTIRI PENTRU JOCUL CU ANDERLECHT

● Fotbaliștii noștri cred în puterea spiritului lor de echipă ● Partida de miine începe la ora 21

BRUXELLES, 31 (prin telefon). Echipa noastră campioană se află de luni la amiază în capitala Belgiei, noua sa etapă din drumul plin de succese parcurs până acum în Cupa Campionilor Europeni la fotbal. În capitala belgiană, gazdele noastre, Clubul Anderlecht, au făcut o atenție și caldă primire delegației sportivei noastre, întâmpinând-o chiar la scara avionului. După frumoasa primăvară lăsată la București am găsit aici un timp mai puțin primitor, înnoțat, cu temperatură în jur de 7 grade, cu ploți intermitente care au căzut în ultimele trei zile. La ora cind telefonez, printre nori încearcă să-și facă loc soarele. Nu mai este nevoie să vă spunem că interesul pentru partida semifinală de miercuri, care va începe la ora 20 (ora 21 la București), este enorm, stadionul clubului Anderlecht anunțându-se de pe acum arhiplin.

Cu mai puțin de 48 de ore înaintea partidei, fotbaliștii de la Steaua se prezintă într-o bună stare psihică, demonstrată de atitudinea lor calmă și sigură, ca și de modul cu totul lucid, realist, în care anticipează dubla manșă cu actuala campioană și lideră, Anderlecht. Am făcut un sondaj printre cei 16 jucători aflați aici, rugându-i să ne numească elementele principale ale jocului adversarului lor și atuu

cel mai important cu care Steaua se va prezenta în partida de miercuri seara. Iată cele 16 răspunsuri: Ducadam: „Linia de mijloc mi se pare punctul forte al belgienilor, dorința noastră de afirmare rămâne argumentul nr. 1 al Stelei”. Stingaciu: „Cuplul Lozano — Vandenberghe se anunță ca foarte periculos. Atuu nostru îl constituie ECHIPA”. Iovan: „Compartimentul median este cel mai puternic la belgieni, Unitatea noastră de echipă își va spune cuvântul”. Bumbescu: „Și eu cred, asemenea colegului Iovan, că mijlocul Anderlechtului stă redutabil. Noi le vom opune o apărare fermă și contraatacuri surprinzătoare”. Belodedici: „Vor fi față în față două echipe omogene și echilibrate valoric”. Bărbulescu: „Întinlim una dintre cele mai puternice echipe de club de pe continent, pe care dorința noastră de a nu scăpa acest moment atât de favorabil poate să o scoată din cursă”. Weissenbacher: „Am remarcat forța de joc a «violetilor», care poate fi contracarată de jocul nostru de pase”. Balint: „Anihilarea virtuților Anderlechtului este importantă, iar viteza noastră de joc va fi un element

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## După frumoasa evoluție a echipelor românești

in cupele europene la handbal masculin

## MATURITATEA CAMPIONEI A DECIS

Campioana României la handbal, Steaua, și-a reconfirmat valoarea internațională, omifictindu-se spectaculos în semifinalele celei mai importante competiții continentale, Cupa Campionilor Europeni. Succesul handballistilor militari, antrenaji de maestrul emerit al sportului Radu Voinea, a fost obținut prin dubla victorie asupra campioanei Suediei, IK Redbergsida Göteborg, scorul general fiind de 55-48. Calificarea în semifinalele CCE reprezintă, indiscutabil, o performanță notabilă.

Manșa a doua, disputată în Palatul Sporturilor și Culturii,

s-a desfășurat în fața aceluiași public entuziast, care a aplaudat cu frenetie momentele de handbal autentic oferite de multipla noastră campioană. Victori handballistilor bucureșteni s-a datorat în primul rând abordării partidei cu maximă seriozitate, în ciuda faptului că dețineau prima șansă după ce învinseseră și în deplasare. Numai o oarecare prudență în primele minute a făcut ca partida să se

Mihail VESA

(Continuare în pag. 4-4)



Marian Dumitru nu va putea fi oprit de suedezul Magnus Wislander (nr. 2). Fază din jocul Steaua — Redbergsida Göteborg

Foto: Iorgu BANICA

## BĂIMĂRENI — TACTICĂ ADECVATĂ

Duminică seara, la Halmstad, într-o confruntare cu un grad de dificultate ridicat — pentru care băimărenii erau, însă, pregătiți — Minaur a obținut o meritată calificare în semifinalele Cupelor. „Handbaliștii suedezi — ne spunea antrenorul emerit Lascăr Pană — au încercat permanent să ne anihileze atacurile, practicând o apărare deosebit de avansată și agresivă, aflându-se permanent lângă omul nostru de șut, căruia au încercat să-i stănjenească aruncările pe spațiul porții, foarte bine a-

parată de Tomas Gustafsson. O circulație rapidă a mingii, cu schimburi imprevizibile de locuri, cu aruncări de la distanță, acesta a fost antidotul folosit de noi, care s-a dovedit eficient o bună parte a timpului de joc din prima repriză”.

— Ne spuneți, duminică seara, la telefon, că ați și condus pe tabela de marcaj la începutul meciului...

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-4)

## Pe marginea comportării boxerilor noștri la „Centura de Aur”

## SĂ APRECIEM PERFORMANȚELE LA ADEVĂRATA LOR VALOARE

Cea de a XV-a ediție a turneului internațional de box „Centura de Aur” s-a încheiat la București cu un bilanț bun, prin numărul trofeelor cistigate, al sportivilor români. Ei au cucerit șase dintre centurile puse în joc, prin Cristian Morea (muscă), Nicolae Talpoș (pană), Ștefan Drișcu (semimijlocie), Dănuț Lugigan (mijlocie mică), Vasile Florian (mijlocie) și Dumitru Senciuc (semigrea). Celelalte șase au revenit pugiliștilor bulgari Ivailo Marinov (semimuscă), Alexandr Hristov (cocoș) și Borislav Abadjev (usoară), „semiușorului” Enchbat Nerguin (R.P. Mongolă), „greului” Roberto Mendez (Cuba) și „supergreului” Aleksandr Lukstîn (U.R.S.S.)

Printre competitorii prezenți la această ediție a „Centurii de Aur” s-au numărat și câteva autentice vedete ale ringului internațional. Este vorba, în primul rând, de campionul mondial Ivailo Marinov, categoric cel mai bun sportiv al întrecerilor de la București, de dublul campion european Emil Ciuprenski, de campionul mondial de juniori Anghel Stăoianov, de sovieticul Aleksandr Lukstîn, de mongolul Enchbat Nerguin și chiar de tinerii boxeri cubanezi Emilio Martinez, Rene Fonseca și Roberto Mendez. Printre oaspeții s-au mai numărat acum boxeri din Cehoslovacia, Iugoslavia, Siria și Turcia, dar fără valoare deosebită.

Petre HENT  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

## S-au încheiat penultimele turnee ale Diviziei A de volei (m)

## SOARTA TITLULUI A FOST, PRACTIC, DECISĂ!

BUCUREȘTI. Așa după cum era de așteptat, derbyul turneului pentru locurile 1-6, desfășurat în Sala Rapid din Capitală, între DINAMO — campioana anului trecut — și STEAUA, a atras un public mai numeros decit în zilele precedente. A învins, după o partidă disputată, pe alocuri cu frumoase faze de volei, formația Steaua, cu scorul de 3-1 (12, 11, 14, 8) — succes care, practic, o scutește de orice emoție în drumul ei spre titlul de campioană.

Încă de la începutul partidei s-a putut remarca lipsa încă unei piese de bază din formația dinamovistă — Enescu (întindere) — și folosirea „cu grijă”, la steliști, din motive asemănătoare, a lui Dascălu, incomplet restabilit. Primul set revine lui Dinamo, care, cu Pop în formă excelentă, produce degringoladă în reduta stelistă. Setul II nici nu începe bine și Vrincut (D), altă piesă de bază, cade și face entorsă trecând definitiv pe banca rezervelor. Blocajul Stelei e pe fază, Mina atacă dezlănțuit, eficient și, de la 1-7 și 4-9, Steaua cistigă setul II, egalind situația. Seturile III și IV revin steliștilor, care au în față o formație ambițioasă,



Atacă puternic Mina (Steaua); sar la blocaj Gheorghe și Rădulescu (Dinamo)

Foto: Aurel D. NEAGU

dîrză, dar neexperimentată, patru din cei șase dinamoviști fiind foarte tineri: Georgescu, Drăghici, Rădulescu și Rotar (ultimul a impresionat doar la începutul partidei prin cunoscutele-i servicii din să itură). Partidă interesantă mai ales

prin „duelul de forță” dintre doi protagoniști: stelistul Mina și dinamovistul Pop, care trag puternic spre delicul asisten-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

## PRIMELE RECORDURI NAȚIONALE (in aer liber) ALE ATLEȚILOR NOȘTRI ÎN SEZONUL 1986

O vreme splendidă și o organizare excelentă au pus mai bine în valoare comportarea atleților la competiția republicană de maraton redus și de marș — pe șosea, găzduită, de sfârșitul săptămânii trecute, de stațiunea Mamaia. Rezultatele înregistrate oglindesc fidel nivelul de pregătire a participanților. Iată-le: maraton-redus (30 km): 1. Al. Chiran (Rapid Buc.) 1.36:05.3; 2. Ilie Floroiu (Farul C-ța) 1.36:46.0; 3. Gh. Sandu (Rapid Buc.) 1.37:59.1; 4. Marian Lazăr (Farul C-ța) 1.38:48.1; Maraton-redus (30 km) femei: 1. Adriana Mustață-Andrescu (Rapid Buc.) 1.51:47.2 — record național; 2. Elena Radu (Metalul Buc.) 1.58:36.6; 3. Olga Toma (Metalul Tirgoviște); 50 km marș: 1. C-tin (spas (Metalul Plopeni) 4.08:19.0 (la 15,2 s de recordul național al lui Patușinschi); 2. Gh. Radu (Metalul Plopeni) 4.13:27.7;

3. Iulică Alexe (Farul C-ța) 4.14:11.0; 4. Mihail Daraban (Poli Iași) 4.17:52.0; 20 km marș: 1. Dorel Firiță (Explozări Deva) 1.25:49.1; 2. Vasile Ciobanu (Metalul Plopeni) 1.27:11.0; 3. Teodor Grigore (Metalul Plopeni) 1.27:12.0; 4. Costel Șofran (PTT Buc.) 1.28:50.2; 10 km marș-juniori: 1. Viorel Androne (Farul C-ța) 45:30.2; 2. Nicolae Precup (CAM Reșița) 46:00.0; 3. Florin Chicoș (Rapid Buc.) 46:22.4; 4. Lucrețiu Teodorescu (S.C. Muscel) 46:33.0; 10 km marș-senior: 1. Victoria Oprea (Voința Tg. Jiu) 48:28.8 — record național; 2. Mihaela Dogaroiu (Unirea Alba Iulia) 49:00.0 — record junioare; 3. Lucia Cioancă (Rapid Buc.) 50:17.8; 5 km marș-juniori: 1. Ildiko Szilagy (Unirea Alba Iulia) 24:25.6; 2. Gabriela Bancsov (CSS Reșița) 25:10.0; 3. Florentina Malța (CSS Reșița) 25:44.5.



Duminică, în mai multe localități din țară s-au desfășurat întrecerile celei de a III-a etape a Diviziei A de lupte greco-romane, în multe reuniuni partidele fiind echilibrate și încheiate cu rezultate strinse.

**BUCUREȘTI.** Sala Dinamo a găzduit confruntarea dintre formațiile LC Dacia Pitești, EMU Medgidia și Metalul București, meciurile dintre componenții celor trei echipe fiind aprig disputate. Iar rezultatele finale au fost, cum era de așteptat, destul de echilibrate: LC Dacia Pitești a câștigat la limită (6-4) întâlnirea cu EMU Medgidia și a terminat la egalitate (5-5) cu Metalul București. Înfrînerea dintre luptătorii de la EMU Medgidia și cei de la Metalul București a fost câștigată de primii (6-4) care au manifestat o pregătire superioară și mai multă dorință de a învinge. Alături de întreaga echipă din Medgidia, s-au remarcat A. Mariu N. Marinel, Gh. Costin și C. Buleacă (de la Dacia Pitești), M. David, Gh. Vasile și A. Alionte (de la Metalul Buc.). (Nicolae TOKACEK - coresp.)

**SINAIA.** Întrecerile au fost destul de echilibrate, dar rezultatele au fost favorabile sportivilor de la ASA Buzău: 6-4 cu Carpați Sinaia și 5-5 cu Delta Tulcea; Carpați Sinaia - Delta Tulcea 6-4. (V. FELDMAN - coresp.)

**RĂDĂUȚI.** Echipa locală este una dintre puținele formații care și-a valorificat avantajul terenului propriu, obținând victorii cla-

re în ambele întâlniri: Metalul Rădăuți - Progresul Brăila 9-1, iar cu CSM Suceava 7-3. CSM Suceava - Progresul Brăila 7-6. (M. UNGUREANU - coresp.)

**BRAȘOV.** Triumful localității din localitate a dat câștig de cauză (dar la limită) sportivilor de la Steagul Roșu Brașov: 6-4 cu Turbomecanica București și 5-4 cu Dunărea Galați. Turbomecanica - Dunărea 6-3 (meciurile de la cat. 52 kg au fost amânate, gălățeanul Gh. Burghel fiind reținut la lotul național). (I. STANCA - coresp.)

**CRAIOVA.** Întinirile din localitate au sosit în evidență buna pregătire a sportivilor de la Cimentul Tg. Jiu, care au câștigat partida cu CSM Reșița (7-3) și au terminat la egalitate (5-5) cu Electroputere Craiova. Luptătorii localnici i-au învins pe cei de la Reșița cu 6-4. (V. POPOVICI - coresp.)

**CIMPULUNG MUSCEL.** Sportivii de la SC Muscelul au câștigat ambele întâlniri susținute: 8-3 cu Rapid București și 7-3 cu CSM Craiova; Rapid București - Minerul Motru 9-1 și cu CSM Craiova 5-5. CSM Craiova - Minerul Motru 7-3. (D. RĂDULESCU - coresp.)

**ARAD.** Luptătorii localnici au dominat concursul, obținând trei victorii la același scor (7-3) cu ASA Cluj-Napoca, Simared Baia Mare și Crișul Oradea. Simared Baia Mare - Crișul Oradea și 3-7 cu ASA Cluj-Napoca. (N. STREJAN - coresp.)

**BACĂU.** Întrecerile din localitate au fost dominate de sportivii de la Dinamo, care au realizat trei victorii: 8-2 cu CS Botoșani, 7-3 cu SC Bacău și 9-1 cu Ceahlăul P. Neamț. SC Bacău - CS Botoșani 6-4, iar CS Botoșani - Ceahlăul 6-4. (S. NENIȚĂ - coresp.)

**CONSTANȚA.** Sportivii de la Farul n-au reușit să-și valorifice în totalitate șansele datorită faptului că luptătorii de la Progresul București au prezentat o echipă mai puternică și bine pregătită. Progresul cu Prahova Ploiești 8-2, cu Industria Sîrmei Buzău 8-2, cu Farul 6-4. Farul - Prahova 8-2, cu IS Buzău 8-2. (C. GOLDENBERG - coresp.)

**BAILEȘTI.** Concursul a fost dominat de luptătorii de la Aluminia Slatina, învingători în ambele întâlniri: 7-3 cu Construcția București și 7-3 cu Metalurgistul Băilești. Metalurgistul - Construcția 6-4. (Gh. GHEORGHIȘAN - coresp.)

**LUGOJ.** Meciuri echilibrate, încheiate cu scoruri strinse: CFR Timișoara - Electromureș Tg. Mureș 5-5 și cu Metalul IURT Lugoj 5-5; Metalul - Electromureș 6-4. (C. OLARU - coresp.)

**MARGHITA.** Hidrotehnica Siret a dominat întrecerile, depășind cu 10-0 formația locală Bihoreanca și terminând la egalitate (5-5) cu Steaua. Steaua - Bihoreanca 5-4. (A. PASCALAU - coresp.)

Scurte relatări de la meciurile disputate duminică în Divizia A de handbal - etapa a XIV-a la feminin și a XIII-a la masculin.

**FEMININ**  
**RULMENTUL BRAȘOV - RAPID BUCUREȘTI 17-16 (12-8).** În finalul meciului, rapidistele au pus mari probleme gazdelor, pe care acestea le-au rezolvat greu. Au înscris: Tache 7, Beshi 3, Marian 3, Oancea 3, Boriceanu 1, respectiv Grigore 6, Dobre 3, Stancu 3, Rusu 2, Oprea 1, Vasile 1. (Carol GRUIA - coresp.)

**ȘTIINȚA BACĂU - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 26-15 (13-10).** Victorie categorică a campioanelor, deși ele au fost lipsite de contribuția Lauricăi Lunca (accidentată). Printre marcatoarele: Tîrcă 9, Danilof 5, Brîndușoiu 5, respectiv Cazacu 8, Manea 3. (S. NENIȚĂ - coresp.)

**TEROM IAȘI - CHIMISTUL RM. VILCEA 25-25 (12-14).** Ieșenele au făcut cu greu față jocului foarte bun al oaspetelor. Printre realizatoarele: Anton 7, Covaliuc 7, respectiv Török 8, Verigeanu 3. (Al. NOUR - coresp.)

**CSM SIBIU - TEXTILA DOBROBANUL PLOIEȘTI 16-10 (7-7).** Printre marcatoarele: Coșuțchi 4, Mohanu 4, respectiv Moraru 4, Bănică 3. (I. IONESCU - coresp.)

**CONFECȚIA BUCUREȘTI - MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ 23-23.** Principalele realizatoare: Grigoraș 9, respectiv Laszlo 5.

**TEXTILA ZĂLAU - RELONUL SAVINEȘTI 28-21 (14-9).** Printre marcatoarele: Morar 11, Suhai 8, respectiv Iulișca 8, Chiriță 6. (I. DOMUȚĂ - coresp.)

**MASCULIN**  
**CONSTRUCTORUL ORADEA - DINAMO BUCUREȘTI 20-24 (11-13).** Dinamoviștii au fost superiori din min. 15 până în finalul meciului. Cei mai eficace: Kapornay 9 respectiv Zaharia 5. (P. ȘANDOR - coresp.)

**ȘTIINȚA BACĂU - POLITEHNICA TIMIȘOARA 23-32 (13-17).** Studenții băcăuani au deziluzionat. Printre marcatori: Chiriță 8, respectiv Fölker 13. (S. NENIȚĂ - coresp.)

**CONSTRUCTORUL ARAD - INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRĂȘA 30-23 (20-14).** Principalii realizatori: Vaslache 10, Jenea 8, respectiv Paraschiv 6, Tătaru 5. (N. STRĂJAN - coresp.)

**METALUL BISTRITA - DINAMO BRAȘOV 21-20 (12-8).** Printre realizatori: Avram 5, respectiv Roșca 6. (Fl. TOMA - coresp.)

**RELONUL SAVINEȘTI - UNIVERSITATEA CRAIOVA 20-24 (12-10).** Craiovenii au câștigat pe merit. Printre realizatori: Burșuc 7, respectiv Dumitru 6. (C. LUCA - coresp.)

Meciul dintre echipele feminine Rapid București și Știința Bacău (grupa 1-6) va avea loc miercuri, 2 aprilie, ora 18.30, în Sala Floresca din Capitală (sala Rapid este suspendată pe o etapă).

**CLASAMENT FEMININ**

1. Rulmentul	14	12	1	307-247	33
2. Știința Bc	13	11	2	377-274	37
3. Rapid Buc.	14	7	3	294-293	31
4. TEROM	14	6	3	359-378	29
5. Hidro C-ta	14	6	3	290-260	29
6. Chimistul	13	5	3	319-292	28
7. Confecția	14	5	2	299-317	26
8. CSM Sibiu	14	5	1	281-303	25
9. Muresul	14	3	4	308-324	24
10. Text. Zălau	14	4	0	295-341	22
11. Dobanțul	14	3	2	239-307	22
12. Relonul	14	3	0	264-349	20

**TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE**

1. Mariana Tîrcă (Știința) 125 de go-uri; 2. Rodica Grigoraș (Confecția) 118; 3. Larisa Cazacu

**Campionatele naționale de baschet: OLIMPIA - PERFORMERA ETAPEI**

În etapa a 27-a a Campionatelor Naționale de baschet, rezultatul de egalitate consemnat la Oradea, între Dinamo din localitate și Farul, a permis revenirea formației din Constanța pe locul 3. Iată câteva amănunte asupra partidelor:

**MASCULIN, GRUPA 1-6**  
**DINAMO ORADEA - FARUL CSȘ 2 CONSTANȚA 1-1: 100-109 și 139-70 (1).** Prezenți cu numai șapte jucători, constanțenii și-au realizat totuși scopul propus - remiza. De reținut, însă, că în partida a doua ei au cedat lamentabil în fața unei echipe căreia i-a „mers” totul. Coșgeteri: Cristea 13+29, Rădulescu 27+10, Flăundra 11+27. Kosă 20+9 de la gazde, respectiv Mănilă 28+12, Băleanu 37+26, Moldoveanu 24+7. Au arbitrat D. Oprea și N. Ionescu. (Ilie GHIȘA-coresp.)

**STEAUA - ICED CSȘ 4 BUCUREȘTI 2-0: 124-82 și 117-82.** Victoriile nete ale campionilor, în fața unei echipe pe care am fi dorit-o mai ambițioasă, așa cum a fost în prima repriză a întâlnirii de duminică.

**DINAMO BUCUREȘTI - RAPID BUCUREȘTI 2-0: 103-75 și 92-79.** Succesele dinamovienilor au fost categorice; totuși, așteptam mai multă inițiativă și siguranță din partea jucătorilor tineri care numai astfel își pot cuceri locul în formația de bază.

**GRUPA 7-11**  
**CSU BALANȚA SIBIU - CSU OȚELUL GALAȚI 2-0: 113-76 și 118-78.** Coșgeteri: Chiriță 20+30, Dălan 18+33, Apostu 16+20, respectiv Popescu 24+25, Miriță 17+16, Haiduc 15+13. (Ilie IONESCU-coresp.)

**ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI - POLITEHNICA CSȘ UNIREA IAȘI 1-1: 90-86 și 77-89.** Coșgeteri: Zdrenghea 25+21, Șarîă 16+29, Oczelak 21+12, respectiv Bolteanu 21+11, Mihăilescu 13+14. Mescalul 13+14.

Campionatul se reia la 17 mai.

**CLASAMENT**

1. Steaua*	34	32	2	3363:2501	65
2. Dinamo Buc.	34	30	4	3356:2385	64
3. Farul C-ta	34	16	18	2795:3046	50
4. Rapid Buc.	34	16	18	2803:3026	50
5. Din. Oradea	34	16	18	2837:2944	49
6. ICED Buc.	34	14	20	3048:3183	48
7. CSU Sibiu	30	15	15	2447:2463	45
8. Pol. Iași	32	13	19	2372:2568	45
9. Ac. Mil. Buc.	32	11	21	2692:2832	43
10. „U” Cj.-N.*	30	11	19	2353:2512	40
11. CSU Galați	32	7	25	2335:2961	39

\*) Echipa penalizată

**FEMININ, GRUPA 1-6**  
**OLIMPIA BUCUREȘTI - VOINȚA BUCUREȘTI 2-0: 69-64 și 66-60.** Ținând seama că din echipa Olimpia a lipsit Mariana Andreescu (bolnavă), victoriile sale par surprinzătoare. Ele se explică, în primul rând, prin evoluția bună (oricum superioară celei din etapele precedente) a

baschetbalistelor de la Olimpia, din rîndul cărora Mălina Marinache și-a adus o contribuție decisivă la victoria de duminică (în repriza secundă a înscris 18 puncte); în penultimul minut de joc a fructificat două aruncări de 3 p. O altă explicație o constituie prestația evident sub normală a sportivelor de la Voința, care au ratat exasperant, deseori chiar de sub panou. Procentajele obținute la aruncările din acțiune sînt edificatoare: sîmbătă: 36% (61 de încercări, 22 reușite); duminică: 31% (74-23). În ziua a doua, învinsele au ratat și nepermis de multe posibilități de a înscrie din aruncări libere, înregistrînd un procentaj semnificativ: doar 56,40% (23-13). Coșgeteri: Marinache 20+20, Biră 13+15, Sîngă 15+12, Cristea 17+5, respectiv Filip 23+9, Ștefan 13+14, Borș 15+8, Jugănaru 9+13. Au arbitrat C. Dumitrache - Z. Raduly (sîmbătă) și C. George - M. Oprea (duminică). (D. STANULESCU.)

**POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI - POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-0: 81-50 și 64-48.** Bucureștenele merită frumoase aprecieri pentru evoluția remarcabilă din ambele partide (în prima, Maria Roșlanu a dat un „recital” prin coșuri înscris din cele mai variate poziții și distanțe). Timișorencele au rămas cu mult datoare, în

deosebi în privința preciziei aruncărilor la coș. Coșgeteri: Bărăgan 34+10, Zidaru 23+12, respectiv Marina 20+22, Alixanpețan 8+15.

**UNIVERSITATEA CSȘ VIITORUL CLUJ-NAPOCA - PROGRESUL STIROM BUCUREȘTI 2-0: 81-54 și 106-53.** Jocuri frumoase, la discreția gazdelor. Coșgeteri: Jerebie 8+26, Misăliă 15+14, Popa 17+5, Kiss 15+7, respectiv Bodea 11+12, V. Chedru 8+15, Divoiu 13+8. (Mircea RADU-coresp.)

**GRUPA 7-11**  
**COMERTUL CSȘ TG. MUREȘ - MOBILA CSȘ SATU MARE 1-1: 75-83 și 71-70.** Coșgeteri: Olas 21+17, Mathe 20+21, Opriclu 5+20, M. Nagy 18+8, respectiv Așteleanu 20+24, Szöcs 28+11, Letner 17+16, Banc 12+14. (Constantin ALBU-coresp.)

Meciul Chimistul CSȘ Rm. Vilcea - Rapid București a fost amnat.

Campionatul se reia la 10 mai.

**CLASAMENT**

1. „U” Cj.-N.	34	29	5	2816:2246	63
2. Voința Buc.	34	24	10	2492:2192	58
3. „Pol” Buc.	34	22	12	2268:2145	56
4. Olim. Buc.	34	22	12	2343:2081	56
5. Pol. Tim.	34	14	20	2335:2539	48
6. Progr. Buc.	34	12	22	2275:2630	46
7. Criș. Oradea	30	12	18	2092:2343	42
8. Comertul	30	12	18	2034:2093	42
9. Rapid Buc.	30	10	20	1822:2352	40
10. Ch. Rm. V.	30	11	17	1830:1930	39
11. Mobila S.M.	30	8	22	2052:2303	28

**PENULTIMELE TURNEE ALE DIVIZIEI A DE VOLEI (m)**

(Urmare din pag. 1)

țel, dînd spectaculozitate partidelor. Evident, Steaua a învins pe merit, iar jucătorii ei gîndesc de-acum la tricourile de campioni. Arbitrii Cl. Murgulescu - A. Dinicu au condus foarte bine formațiile: STEAUA - Ionescu (Pădurețu), Mina, Șoica, Pratea, Dascălu (Pentelescu), Constantin (Șpinu); DINAMO - Pop, Gheorghe, Rădulescu, Ion (Georgescu), Vrîncuț (Drăghici), Rotar.

Tot în ultima zi s-au întâlnit **EXPLORĂRI ȘTIINȚA BAIA MARE** și **CSMU SUCEAVA**. Victoria a revenit băimărenilor cu 3-2 (-11, 13, -13, 15, 19), în două ore, după un meci foarte plicticos, care parcă nu se mai termina...Ceva mai „vie” întrecerea dintre **UNIVERSITATEA CFR CRAIOVA** și **POLITEHNICA TIMIȘOARA**, terminată destul de repede în favoarea studenților craioveni: 3-0 (6, 12, 11). Din tabără adversă au lipsit Mițu și Bugars-

chi. Ultimele două partide au fost bine arbitrate de M. Nicolau - I. Covaci și D. Rotaru - I. Niculescu. Ultimul turneu, care nu mai poate aduce modificări, este programat în iunie.

**4 ECHEPE RĂMIN ÎN „HORA RETROGRADĂRII”**

**BRAȘOV, 31 (prin telefon).** Ultima etapă a turneului cu numărul 5 a prilejuit spectatoriilor prezenți în sală vizionarea unor jocuri interesante, spectaculoase și cit se poate de echilibrate. În deschidere, **ASA ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ - CSU ORADEA 3-1 (11, -10, 10, 6).** Mureșenii au realizat singura victorie din acest turneu la capătul unei partide dinamice, lipsită totuși de virtuți tehnice. Învingătorii au fost mai activi și mai hotărîți în acțiunile la fileu. Remarcați: Pop, Săniuță, Sanislav (ASA), Teleagă și

**CLASAMENT**

1. STEAUA	35	33	2	101:21	68
2. Dinamo	35	29	6	93:39	64
3. Explorări	35	17	18	67:71	52
4. Universitatea	35	12	23	56:78	47
5. Politehnica	35	8	27	39:88	43
6. CSMU	35	6	29	37:95	41

Răduță (CSU). **TRACTORUL BRAȘOV - CALCULATORUL BUCUREȘTI 3-1 (2, -13, 8, 12).** Partidă foarte disputată mai ales în ultimele trei seturi cu multe schimburi de servicii câștigate de echipa care a insistat mai mult și a greșit mai puțin, atacul brașovean fiind ceva mai decis. S-au evidențiat de la învingători: Ferariu și Pustiu, iar de la învinși Slabu și Ioniță.

În încheierea ultimei reuniuni, **ELCOND-DINAMO ZĂLAU - RELONUL SAVINEȘTI 3-2 (10, -7, -7, 12, 10).** Joc de mare încordare,

cu frumoase și variate schimburi de servicii (de exemplu, în setul patru, la 10-7 pentru Elcond, s-au schimbat de 17 ori serviciile). Victoria a suris echipei care a jucat mai calm și și-a organizat în setul decisiv atacurile finale. Remarcați: Tutovan, Ghie, Ciontoș și Șireang (Elcond), Vițelaru, Rădulescu și Bădiță. Au condus cuplurile de arbitri: Al. Dragomir - C. Pitaru, D. Dobrescu - V. Chioresanu, V. Valentin - D. Dobrescu.

**Carol GRUIA, coresp.**

**CLASAMENT**

7. Elcond-Dinamo	35	23	12	82:54	58
8. ASA Electrom.	35	19	16	73:60	54
9. Calculatorul	35	17	18	66:77	52
10. Relonul Săv.	35	16	19	65:72	51
11. Tractorul Bv.	35	16	19	65:73	51
12. CSU Oradea	35	14	21	58:73	49

**HIPISM**

Reuniunea inaugurală a stagiunii 1986 a fost marcată de unele performanțe de valoare. Astfel, Crișan, prezentat și condus de către antrenorul său, N. Nicolae, de o manieră ce a impresionat publicul, a învins, într-un final electrizant, pe Verigariu și Laminor. De altfel, N. Nicolae a mai câștigat o alergare, cu Dinga, de asemenea prezentată în bună formă. Campionul „en titre” G. Tănase, și-a onorat și el participarea, câștigînd două alergări, cu Trufanda. Fără probleme, și cu Deda, ambele handicapate prea puțin față de valoarea lor. În această reuniune, alte două formații au obținut câte două victorii. M. Ștefănescu a

**LA DESCHIDERA STAGIUNII**

învingu cu Felcer, care a beneficiat de greșelile adversarilor săi, și cu Hawaii, un cal de 3 ani în ascensiune valorică, iar R. I. Nicolae cu Sumatra și Cornişon. Au mai câștigat Ghirlanda și Oșina, ambele dovedind o formă bună, prima dintre ele arătînd că posedă o rezervă serioasă de secunde, cea de a doua cu prețul ultimului efort. G. Solcan și G. Suditu ne-au demonstrat, astfel, că perioada de intrare a fost bine folosită.

**REZULTATE TEHNICE:** Cursa 1: 1. Dinga (N. Nicolae) 1:37,7. 2. Jeni. Cota: cișt. 2. Cursa a II-a: 1. Trufanda (G. Tănase) 1:34,2. 2. Jebel. Cota: cișt. 4. ev. 11. Cursa a III-a: 1. Sumatra (R. I. Nicolae) 1:33,5. 2. Amfora. 3. Iscusit.

Cota: cișt. 4. ev. 70. ord. triplă 1152. Cursa a IV-a: 1. Oșina (Suditu) 1:40,6. 2. Rizoriu. Cota: cișt. 4. ev. 250. Cursa a V-a: 1. Ghirlanda (Solcan) 1:37,9. 2. Sîmca. 3. Trandaf. Cota: cișt. 3. ev. 8. ord. triplă 51. Cursa a VI-a: 1. Cornişon (R. I. Nicolae) 1:28,0. 2. Fidelio. Cota: cișt. 3. ev. 15. triplu II-IV-VI 496. Cursa a VII-a: 1. Hawaii (M. Ștefănescu) 1:36,9. 2. Faete. Cota: cișt. 1.60. ev. 9. Cursa a VIII-a: 1. Crișan (N. Nicolae) 1:25,8. 2. Verigariu. Cota: cișt. 3. ev. 12. triplu VI-VII-VIII 201. Cursa a IX-a: 1. Deda (Grigore) 1:30,6. 2. Osvald. Cota: cișt. 2. ev. 12. Cursa a X-a: 1. Felcer (M. Ștefănescu) 1:28,8. 2. In. Cota: cișt. 3. ev. 14. ord. 35.

**A. MOSCU**

**ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ**

**CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 26 MARTIE 1986**

Categoria 1: 1 variantă 25% Autoturism Dacia 1300 (70.000 lei); cat. 2: 1 variantă 100% a 30.148 lei și 7 variante 25% a 7.537 lei; cat. 3: 19,50 variante a 4.252 lei; cat. 4: 109 a 761 lei; cat. 5: 237,75 a 349 lei; cat. 6: 8.772,50 a 40 lei; cat. 7: 260,50 a 200 lei; cat. 8: 4.670,50 a 40 lei.

Report categoria 1: 12.905 lei.

Autoturismul Dacia 1300 a fost obținut de Danila Ștefan din București.

● **MINE, MIERCURI 2 aprilie** - tragere obișnuită PRONOEXPRES, pentru care NUMAI astăzi, marți, vă mai puteți procura biletele cu numerele dv. preferate! Nu uitați! Mai multe bilete, mai multe șanse de câștig!

● **DUMINICĂ, TRAGERE LOTO 2.** Informăm că duminică 6 aprilie se va desfășura prima tragere din această lună. Pentru participanții care îndrăgesc acest sistem de joc, dornici de a intra în posesia unor importante cîștiguri în autoturisme „DACIA 1300” sau a unor mari sume de bani, sugerăm să-și noteze și această dată în agenda personală!

● Pentru jucătorii la concursul Pronosport de duminică 6 aprilie, publicăm programul acestei etape: 1. Atalanta - Avellino; 2. Fiorentina - Juventus; 3. Internazionale - Milan; 4. Lecce - Pisa; 5. Napoli - Bari; 6. Roma - Sampdoria; 7. Torino - Como; 8. Verona - Udinese; 9. Brescia - Empoli; 10. Perugia - Cremonese; 11. Chimia Fălticeni - Oțelul Galați; 12. Muscelul Cimpulung - Progresul București; 13. Înfrățirea Oradea - F.C. Maramureș.

(Hidro) (Chimic) (valluc) (lișca) (Laszlo) (Tache) (nia M) (George) (Sevasti)

1. Din  
2. Ste  
3. PC  
4. HC  
5. Cos  
6. Sti  
7. Un  
8. Car  
9. Dir  
10. Co  
11. Me  
12. Rel



# ÎN CAMPIONATUL FEMININ DE POPICE, TREI VICTORII ÎN DEPLASARE

ACĂU  
Török  
ica Co-  
ena Iu-  
Esztera  
Cristina  
Euge-  
10-11.  
imța) și  
59.

În campionatul Diviziei A de popice s-a disputat a doua etapă a XV-a, în care, mai ales în feminin, s-au înregistrat câteva rezultate surprinzătoare. Trei echipe au reușit victorii în deplasare: Petrolul Băicoi (la Brașov), Voimța Oradea (la Craiova) și Constructorul Gherla (la Timișoara).

**FEMININ ● OLIMPIA BUCUREȘTI** — **GLOBIA BUCUREȘTI** 2 400-2 388 p.d. (scor individual 2-4). Jucătoarele din primele două schimburi, Florentina Dumitru — 430 și Elena Luca — 444, au jucat foarte bine și au adus Olimpiei victoria. De la Gloria cel mai bun rezultat a aparținut Anei Petrescu — 423. (N. ȘTEFAN — coresp.) ● **VOINȚA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL GHERLA** 2 242-2 247 (3-3). Victorie decisivă la ultimele 25 de bile, fiind Rodica Luca a avut trei „nouari”, iar adversara ei directă a jucat slab. Punctajele cele mai mari le-au avut Davițoi — 402, Dragomir — 396, respectiv Oancea — 397 și Luca — 388. (C. CRETU — coresp.) ● **LAROMET BUCUREȘTI — VOINȚA PLOIEȘTI** 2 526-2 453 (4-2). Performera reuniunii a fost ploieșteanca Constanța Constantin, care a jucat p.d. De la gazde s-a remarcat Silvia Boboc, cu 452 p.d. (N. COSTACHE — coresp.) ● **VOINȚA TG. MUREȘ — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ** 2 576-2 503 (3-3). Derby local a fost dominat de Voința care a avut patru jucătoare cu rezultate foarte mari și cu nici o bilă ratată: Szasz — 464, Albert — 436, Szabo — 432 și Todea — 428. Cel mai mare rezultat, în schimb, a aparținut Doinei Tegean, de la Electromureș — 467 p.d. (I. PAUS — coresp.) ● **VOINȚA BUCUREȘTI — VOINȚA CONSTANȚA** 2 390-2 263 (6-0). Fără câteva jucătoare de bază în sextet, gazdele au reușit o victorie lejeră, ele având în Cornelia Ignatenco — 423, Mariana Boria — 407 și Maria Ursu — 405 cele mai eficiente

sportive. De la adversare s-a remarcat doar Niculina Boja — 416 p. (Carmen CONSTANTINESCU — coresp.) ● **C.S.M. REȘIȚA — HIDROTEHNICA BRAȘOV** 2 455-2 375 (4-2) ● **VOINȚA ODORHEIU SECUIESC — U.T. ARAD** 2 411-2 323 (4-2) ● **MEIROM BRAȘOV — PETROLUL BĂICOI** 2 327-2 365 (3-3). Brașovencele se află la a treia înfrângere consecutivă pe arena proprie! ● **VOINȚA CRAIOVA — VOINȚA ORADEA** 2 382-2 413 (2-4) ● **VOINȚA GALAȚI — RAPID BUCUREȘTI** 2 446-2 429 (5-1).

**MASCULIN ● PETROLUL CIMPULUI — RULMENTUL BRAȘOV** 5 006-4 859 (4-2). Meci distigat relativ ușor de cimpuleni, care au avut în Șial și Scheffz (882 și respectiv 859), cei mai precisi jucători. De la brașoveni s-a evidențiat doar Marin (852). De data aceasta, omul nr. 1 al Rulmentului, Tismănar, a jucat slab, având 834 p. (C. VIRJOGHIE — coresp.) ● **AURUL BAIA MARE — INDUSTRIA SIRMET C. TURZII** 5 526-5 167 (3-3). Gazdele, ca de obicei, au „mers” tare, având în Boariu — 984, Bice — 979 și Naszodi — 960 cel mai precisi jucători. O surpriză, înfrângerea lui Bice. În meci direct cu Deac — 962 p., record personal! (Ov. NEMES — coresp.) ● **CFR CONSTANȚA — OLIMPIA BUCUREȘTI** 4 998-4 848 (3-3). Partidă interesantă în care localnicii au fost mai buni: C. Frigea — 896, I. Frigea — 834 și Silvestru — 859. De la bucareșteni cel mai precis a fost Gr. Marin — 838. (C. POPA — coresp.) ● **TEHNO-UTILAJ ODORHEIU SECUIESC — CHIMICA TIRNAVENI** 5 148-4 759 (5-1). Joc dominat de gazde. Surprinzătoare evoluția slabă a oaspeților, care pe arena lor obțin de regulă rezultate cu mult peste 5 000 de popice dobortite. Principala realizator al gazdelor a fost Mathe — 916. (A. PIALOGA — coresp.) ● **CHIMPEX CONSTANȚA — LABOMET BUCUREȘTI** 5 134-4 976 (4-2) ● **ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — VICTORIA TIMIȘOARA** 5 262-5 040 (5-1) ● **GLOBIA BUCUREȘTI — METALUL ROMAN** 5 218-5 099 (3-3) ● **METALUL HUNEDOARA — CFR TG. MUREȘ** 5 166-5 079 (4-2) ● **UNIO SATU MARE — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ** 5 029-4 797 (5-1) ● **CONSTRUCTORUL GALAȚI — CARPAȚI SINAIA** 5 161-4 921 (6-0).

## DE LA FEDERAȚIA DE SCHI-BIATLON

Campionatele naționale de schi alpin pentru seniore și junioare vor avea loc în 4 și 5 aprilie pe pârțile din Bucegi.

# Fotbal

## „CARDIOGRAMA” DE LA PITEȘTI

La terminarea meciului F.C. Argeș — S.C. Bacău, cel mai mulți spectatori nu-și puteau ascunde emoția de a fi trăit una dintre cele mai dramatice răsturnări din campionatul nostru. Mulți dintre ei erau cu mîna la inimă, iar Florin Halagian, care părăsise spitalul special pentru meci, a rămas multă vreme în „cușca” antrenorului, ca să-și revină. Intra-afit de epuizant a fost meciul, în mod egal pentru gazde, care urcaseră pe culmile euforiei, cit și pentru oaspeți, care au trăit, în numai două minute, o cădere psihică greu de imaginat. (Asta ca să ne gândim la solicitările psihice la care sînt supuși antrenorii — de la o etapă la alta — în cadrul unui serial de cardiograme leșit din comun).

F.C. Argeș nu a avut o zi bună. Dovadă și faptul că băcăuanii — cu totul remarcabili la capitolul dăruire — au condus de trei ori, ultima oară în minutul 87... 3-2, în timp ce arbitrul se uita la ceas. Dar a venit virteful, sîrînit spre final de acest „copil risipitor” numit Dorel Zamfir, care, lată, joacă de

zece ani în Divizia A și are doar ...25 de ani. Dorel Zamfir s-a năpustit cu mult curaj, văzînd că jocul nu merge, și astfel, după ce a obținut penalty-ul în duelul cu Elisai, a continuat să atace direct, forînd mereu flancul stîng al apărării băcăuane.

S.C. Bacău are marele merit de a fi valorificat la maximum ocaziile ivite pe fondul jocului ofensiv al gazdelor și al abuzului de... ofsaid al apărării lui Stancu. Am remarcat în mod special jocul complet al lui Adoif, pe tot terenul, și vitalitatea lui Viscreanu, care, luînd startul din linia de mijloc, s-a apropiat deseori de Avădanei, singurul jucător avansat al echipei lui Nicușor, care a trecut pe lîngă un rezultat răsunător.

O ultimă observație: cel mai bun jucător al lui F.C. Argeș a fost Ștefan, un mijlocas care și-a asumat deseori rolul de tampon în fața fundașilor, dar care a ajuns nu o dată și virf, rîndînd câteva frumoase ocazii. În orice caz, un fotbalist în ascendență...

Ioan CHIRILĂ

## REPROGRAMAREA UNOR ETAPE ALE RETURULUI DIVIZIEI A

Luînd în discuție cererea clubului Steaua, în vederea necesităților de pregătire pentru jocurile din C.C.E., precum și anularea dublei înțîniri Mexic — România din 6 și 9 aprilie 1986, F.R.F. a hotărît, în ședința din 28 martie

1986, următoarele modificări în calendarul intern: etapa a 23-a la 6 aprilie (fără partida Petrolul — Steaua, care s-a disputat la 27 martie), etapa a 24-a la 9 aprilie, etapa a 25-a la 13 aprilie, etapa a 26-a la 19 aprilie.

## STEUA EFECTUEAZĂ ULTIMELE PREGĂTIRI

(Urmare din pag. 1)

esențial în fixarea rezultatului”. Stoica: „Omogenitatea campioaneli belgiene este recunoscută, marea noastră ambiție de a intra în rîndul echipelor de prim-plan din Europa o poate anula”. Bîșni: „Echilibrul linilor lui Anderlecht noi îl opunem un spirit de echipă exemplar”. Pistol: „Știm că avem în față o echipă de mare calibrul, dar puține echipe știu să paseze ca Steaua”. Pițurea: „Este cunoscută redutabilitatea compartimentului median de la Anderlecht, dar și noi dispunem de o linie de mijloc care și-a spus de multe ori cu auto-

## ULTIMELE PREGĂTIRI

ritate cuvîntul”. Lăcătuș: „Vom acționa de la început cu o mare încredere în noi, tocmai pentru a nu ne lăsa surprinși de acele atacuri în trombă ale belgienilor”. Radu II: „Am toată încrederea că în cel mai important meci al echipei noastre din întreaga ei carieră internațională, vom face unul din acele jocuri care au fost unanim apreciate pentru spectaculozitate și eficacitate”. Antrenorul Emerich Jenel, care ne-a așteptat pe aeroport, a anunțat îndată elevilor săi efectuarea chiar în cursul serii de luni a unui antrenament pe un stadion anexă al clubului Anderlecht, urmînd ca a doua și ulti-

## ASA TG. MUREȘ ȘI ABSENȚA COORDONATORULUI

La sfîrșitul meciului de la Tg Mureș, Cornel Cacovean, președintele lui ASA, era cel mai afectat de pierderea punctului, pe teren propriu, în fața echipei FCM Brașov. Un punct extrem de important, care va cîntări, cu siguranță, în balanța... salvării de la retrogradare. „După comportarea bună din campionatul trecut — spunea C. Cacovean — am crezut că în actuala ediție jucătorii noștri se vor maturiza și vor face acei fireasc salt valoric reflectat prin jocuri de calitate, care ne vor scuti de emoții. N-a fost așa și lată-ne puși în neplăcută situație de a ajunge la —5 în «clasamentul adevăratului», iar de acum încolo fiecare meci va fi extrem de important pentru noi”. Adevărul este că formația mureșeană a avut o evoluție foarte slabă, acționînd lent și dezordonat, fără orizont în zona de finalizare. Se resimte absența unui coordonator de joc, care să pregătească și să lămurască acțiunile. După plecarea lui Bîșni la Steaua, speranțele au fost puse în Costel Ilie, un jucător tînăr și talentat, care, prin tehnicitatea lui, putea deveni util pe un post-cheie în echipă. Dar C. Ilie n-a reușit să se încadreze, evițiile lui neconvîngătoare determinîndu-l pe antrenorul I. Czako să-l trimită pe banca de rezerve.

Cîteva cuvinte despre formația brașoveană, care, la Tg. Mureș, a... tras cu dinții de remiză și a obținut-o cu prețul unui joc pur defensiv. S-a simțit în fața de apărare „mina” antrenorului Costică Ștefănescu, care și-a așezat jucătorii după tipare personale, adică cu Naghi libero și Moldovan la marjaș, acoperiți de marea travaliu al lui Pană și Șerbănică, mereu repliați în preajma propriului careu. Rămîne ca în continuare tînărul antrenor să soluționeze și faza de atac, de parte de a fi pusă la punct.

Gheorghe NERTEA

ASĂ  
in Sala  
se vor  
zile,  
Repu-  
II și

OX  
ctiune-  
lotului,  
ușoară.  
urmă,  
u și-a  
lin lot

la „Centura de Aur”. Este bine să apreciem aceste șase locuri întii la adevăratele lor valoare, să nu se întîmpe ca anul trecut, cînd la turneul nostru internațional am cucerit tot 6 „centuri”, iar o lună mai tîrziu, la Campionatele Europene de la Budapesta, am obținut doar o singură medalie — de bronz...



## DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A XVII-a

**SERIA I**  
CSM Bucecea — Minerul Gura Humorului 0-0, Cristalul Dorohoi — Siretul Pașcani 0-2 (0-2), Danubiana Roman — Metalul Rădăuți 2-0 (1-0), Celuloza-Bradul Roznov — Explorări Cîmpulung Moldovenesc 2-1 (1-0), Carpați Gălănești — Cetatea Tg. Neamț 1-0 (0-0), Avîntul Frasin — Electro-Luceafărul Botoșani 0-1 (0-0), Zimbru Siret — Rezonul Săvinești 1-3 (0-1), Constructorul Iași — Laminorul Roman 2-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 17-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 40 p (26-9), 2. Siretul Pașcani 38 p (34-17), 3. Laminorul Roman 32 p (26-11)... pe ultimele locuri: 15. Danubiana Roman 15 p (20-35), 16. Celuloza Roznov 14 p (13-23).

**SERIA A II-a**  
Chimia Mărășești — Inter Vaslui 1-0 (0-0), CSM Borzești — Luceafărul Adjud 2-0 (0-0), Steaua-Mecanica Huși — Petrolul Moinești 1-0 (0-0), Minerul Comănești — Unirea Negrești 3-0 (2-0), Mecanica Vaslui — Unirea-Dinamo Focșani 1-1 (1-0), Voința-Petrolistul Rm. Sărat — Textila Buhuși 3-0 (1-0), Proletarul Bacău — Partizanul Bacău 1-1 (1-1), Victoria Găești — Constructorul-Flacăra Odobești 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INTER VASLUI 35 p (31-14), 2. Unirea Focșani 35 p (46-17), 3. CSM Borzești 33 p (34-17)... pe ultimele locuri: 14. Chimia Mărășești 17 p (14-34), 15. Voința Rm. Sărat 17 p (17-42), 16. Minerul Comănești 14 p (22-41).

**SERIA A III-a**  
FEPA 74 Birlad — Chimia Buzău 2-1 (0-0), Chimia Brăva — Petrolul Ianca 0-1 (0-1), Victoria Tecuci — Progresul Isaccea 2-1 (0-0), Granitul Babadag — Carpați Nehoiu 2-0 (0-0), Petrolul Berca — DVA-Portul Galați 1-0 (0-0), Metalul Buzău — Laminorul Viziru 2-0 (1-0), Ancora Galați — SN-CSS Tulcea 2-0 (1-0), Arrubium Măcin — ASA Buzău 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. FEPA 74 BIRLAD 34 p (34-15), 2. Petrolul Ianca 32 p (24-15), 3. Victoria Tecuci 29 p (21-19)... pe ultimele locuri: 15. Granitul Babadag 19 p (17-31), 16. ASA Buzău 18 p (20-33).

**SERIA A IV-a**  
Unirea Slobozia — ISICIP UI-

meni 3-0 (1-0), Victoria Tândărei — Metalul Mangalia 2-1 (1-1), Unirea Urziceni — FCM Dunăreana Giurgiu 2-1 (0-1), Marina Mangalia — Portul Constanța 2-1 (1-1), Electrica Constanța — Vîitorul Chirnoși 3-0 (2-0), Cimentul Medgidia — Voința Constanța 1-1 (0-1), Sportul „30 Decembrie” — Olimpia Slobozia 4-0 (2-0), SN Oltenița — IMU-CSS Medgidia 2-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 33 p (41-20), 2. Sportul „30 Decembrie” 33 p (29-10), 3. ISICIP Ulmeni 30 p (23-17)... pe ultimele locuri: 14. Electrica Constanța 15 p (15-27), 15. Victoria Tândărei 15 p (18-33), 16. Marina Mangalia 13 p (13-39).

**SERIA A V-a**  
Constructorul-IACP Bîrlintin — Autobuzul București 0-4 (0-1), Electrica Titu — Viscotă București 4-2 (2-2), Flacăra Roșie București — MECON București 1-2 (1-1), Voința București — Metalul Mija 2-2 (1-2), IUPS Chitila — Danubiana București 1-0 (0-0), Abatorul București — Avicola Crevedia 0-0, Cimentul Fieni — Metalul București 1-0 (1-0), Tehnometal București — Chimia Găești 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 38 p (35-7), 2. MECON București 35 p (27-18), 3. IUPS Chitila 33 p (28-18)... pe ultimele locuri: 15. Flacăra Roșie București 25 p (20-48), 16. Constructorul IACP Bîrlintin 13 p (17-33).

**SERIA A VI-a**  
ROVA Roșiori — Progresul Băilești 1-0 (0-0), Metalul Alexandria — Recoita Stoicanești 2-0 (1-0), Vîitorul Drăgășani — Armata Craiova 2-0 (0-0), CFR Craiova — Dacia Pitești 2-1 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Textila Roșiori 3-1 (1-1), Constructorul-TCI Craiova — Progresul Corabia 2-0 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Sportul muncitoresc Caracal 2-2 (1-0), Vîitorul Scornicești — Autometalca Alexandria 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 37 p (35-16), 2. Autometalca Alexandria 33 p (27-7), 3. Vîitorul Drăgășani 31 p (21-98)... pe ultimele locuri: 15. Dacia Pitești 18 p (25-23), 16. CFR Craiova 18 p (13-20).

**SERIA A VII-a**  
Dierna Orsova — Gloria-Pandurii Tg. Jiu 0-1 (0-1), Metalul

Oțelu Roșu — Minerul-Mecanizatorul Șimian 4-0 (1-0), Metalurgistul Sadu — Minerul Moldova Nouă 1-1 (1-0), Chimistul Rm. Vlcea — Forestierul Băbeni 4-2 (2-1), Armătura Strehala — Minerul Motru 3-0 (0-0), Jiul Rovinari — Gloria Reșița 3-1 (3-1), Petrolul Ticieni — Minerul Orașu 5-0 (3-0), Minerul Mătăsari — Minerul Anina 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 38 p (31-7), 2. Gloria Reșița 33 p (30-12), 3. Minerul Moldova Nouă 28 p (32-20)... pe ultimele locuri: 15. Forestierul Băbeni 19 p (21-43), 16. Minerul Mătăsari 16 (26-29).

**SERIA A VIII-a**  
Minerul Paroșeni — Victoria Călan 5-0 (3-0), CFR Simeria — Unirea Sînnicolau 3-0 (2-0), CFR-Victoria Caransebeș — Obilici Șimăntina Sîrbesc 4-0 (2-0), Strungul Chișineu Criș — Dacia Orăștie 3-0 (1-0), UM Timișoara — Șoimii Lipova 0-0, CSM Lugoj — CSM Caransebeș 2-1 (1-0), Unirea Tomnatic — Minerul-Știința Vulcan 4-0 (2-0), Minerul Certej — Rapid Arad 3-1 (1-0).

● Meciul Dacia Orăștie — Unirea Tomnatic, din etapa trecută, a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Unirea.

Pe primele locuri: 1. MINERUL PAROȘENI 30 p (36-14), 2. Strungul Chișineu Criș 28 p (26-17), 3. CSM Lugoj 28 p (24-21), 4. UM Timișoara 28 p (24-24)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Certej 19 p (18-35), 16. CSM Caransebeș 18 p (14-26).

**SERIA A IX-a**  
Sticla-Arieșul Turda — Metalurgistul Cugir 2-1 (2-0), Voința Oradea — Vîitorul-IRA Cluj-Napoca 1-0 (0-0), Minerul Șuncuieș — Minerul Or. dr. Petru Groza 2-0 (1-0), Steaua-CFR Cluj-Napoca — Unirea Vakea lui Mihai 2-0 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Recoita Salonta 2-1 (1-0), Gloria Beiuș — Olimpia Gherla 1-0 (0-0), Electrometal Cluj-Napoca — Industria Sirmet C. Turzii 2-1 (2-0), Metalul Alud — Mecanica Alba Iulia 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. STICLA TURDA 35 p (41-20), 2. Metalurgistul Cugir 35 p (34-14), 3. CFR Cluj-Napoca 31 p (45-16)... pe ultimele locuri: 15. Electrometal Cluj-Napoca 17 p (17-32), 16. Recoita Salonta 17 p (17-34).

ma ședință de pregătire să aibă loc marți, la ora jocului, chiar pe stadionul „Constant Van den Stock”, care va găzdui partida.

Vă precizăm că în partida de la Bruges, Anderlecht nu l-a înfruntat pe Scifo, suspendat pentru acumularea de cartonase, dar care are drept de joc pentru înțînirea de miercuri. Grun, care, în partida de sîmbătă, a evoluat în linia de mijloc, va fi utilizat, după toate probabilitățile, în postul de fundaș dreapta în meciul cu campioana noastră, urmînd ca locul lui să fie luat, bineînțeles, de Scifo. Vom reveni în ziarul de miercuri cu ultimele vești de la Bruxelles, cu formațiile pe care antrenorul Jenel și Haan le preconizează pentru prima manșă a semifinalei Cupei Campionilor Europeni.

urilor de Aur”, în ordinea celor 12 este: Cr. Morea (România), Al. Hristov (Bulgarie), Nerguin (R.P. Mongolia), R. Abadjev (Țina), D. Lugigan (România), V. Florian (Țina), R. Mendez (Cuba), Al. Lukstina (Țina).  
Fotografiile de Aurel D. NEAGU



# CONCURSUL DE GIMNASTICĂ DE LA MOSCOVA

MOSCOVA. În cadrul concursului pe aparate al Turneului Internațional de gimnastică din capitala Uniunii Sovietice, au fost înregistrate următoarele rezultate: **FEMEI**: sărituri: 1. Svetlana Lebedinskaia (U.R.S.S.) 19,60, 2. Natalia Lacikonova (U.R.S.S.) 19,57, 3. Gabriela Potorac (România) 19,42; paralele: Oksana Averkova (U.R.S.S.) 19,50, 2. Augustina Badaea (România) 19,40, 3. Ma In (R.P. Chineză) 19,30; birnă Lebedinskaia 19,35, 2. Averkova 19,10, 3. Iulia Hristova (Bulgaria) 18,90; sol: 1. Lacikonova 19,60, 2. Potorac și Badaea 19,35; **BĂRBAȚI**: sol: Fan Min (R.P. Chineză) 19,50; cal cu minere: Vladimir Novikov (U.R.S.S.) 19,45; inele: Dmitri Voroviov (U.R.S.S.) 19,25, 2. Marius Tobă (România) 19,20, 3. Li Tchel Hom (R.P.D. Coreeană) 18,95; sărituri: Fan Min (R.P.D. Coreeană) 19,97, 2. Marian Stoican (România) și Johan Jonasson (Suedia) 18,95; paralele: Aleksandr Kolivanov (U.R.S.S.) 19,67; bară: Ravil Adeev (U.R.S.S.) 19,45.



# SPORTUL ÎN LUME

## PE TERENURILE DE TENIS

● Surpriză în finala concursului de la Chicago, contând pentru Marele Premiu-Nabisco: Favoritul nr. 1, cehoslovacul Ivan Lendl (60 de victorii consecutive de la începutul anului) a pierdut în fața tânărului Boris Becker (R.F.G.), cu 6-7, 3-6 (două ore și 7 minute de joc). Becker datorează prima sa victorie asupra lui Lendl — după 4 infringeri — excelențelor returnări de rever în cros și passing-shot-uri, dar și simțului de anticipare foarte bun dovedit în jocul permanent practicat la fileu. În semifinale: Becker — Connors 7-6, 4-6, 6-4; Lendl — Davis 6-1, 7-6. ● Finala turneului de la Rotterdam, din cadrul Marelei Premiu-Nabisco, s-a disputat între doi suedezi, Joakim Nyström și Anders Jarryd. A câștigat primul (la al treilea succes în acest sezon, după Toronto

și La Quinta), cu un scor categoric: 6-0, 6-3. În semifinale: Nyström — Guy Forget (Franța) 6-2, 6-2; Jarryd — Eric Jelen (R.F.G.) 6-4, 6-4. Finala de dublu: Edberg, Zivojnovic — Fibak, Mitchell 2-6, 6-3, 6-2. ● Finala (m) la Marrakech (Maroc): Davis de Miguel (Spania) — Thierry Champion (Franța) 6-2, 6-3. ● Concursul de la Phönix (S.U.A.), din cadrul circuitului feminin, s-a încheiat cu victoria americancă Beth Herr: 6-0, 3-6, 7-5 în finala cu compatrioata sa Ann Henricksson. În semifinale: Herr — Peanut (S.U.A.) 7-6, 6-1; Henricksson — Claudia Porwick (R.F.G.) 6-2, 6-2. ● Finala de dublu la Nashville (S.U.A.), în cadrul circuitului feminin: Barbara Potter, Pam Shriver — Kathy Jordan, Elizabeth Smylie 6-4, 6-3. În semifinale: Potter, Shriver — Mandlikova, Turnbull 6-3, 7-6; Jordan, Smylie — Parhomenko, Savchenko 6-1, 2-6, 6-2.

## Campionatul Mondial de hochei — grupa C

### MARI RATĂRI ȘI... 3-4 CU ECHIPA R.P. CHINEZE

PUIGCERDA, 31 (prin telefon). Într-o partidă foarte disputată, echipa noastră nu a putut trece de formația R.P. Chineze, cedând la limită: 3-4 (1-1, 1-2, 1-1). Mai omogenă valoric și ca pregătire tehnico-tactică, cu patru jucători anume odihniți (nu au fost folosiți în partida precedentă) și cu un patinaj rapid, reprezentativa R.P. Chineze a obținut pe merit victoria. Debutul ne-a fost favorabil, Cazacu a înscris în min. 3 (1-0), după care Gilga, Tureanu și E. Antal au avut câteva ocazii. Dar apărarea noastră, inclusiv portarul Fekete (nu știm de ce a fost menținut tot timpul), a fost prinsă adesea pe picior greșit. Dintr-o asemenea situație a marcat Huang (min. 7): 1-1. Înaintarea noastră a păstrat inițiativa, dar Cazacu (min. 11) și mai ales Solyom (12) au ratat ocazii rarissime. Au înscris, în schimb, chinezii, prin Zhao (min. 22): 1-2. Echipa română a egalat peste 35 de secunde prin Herlea, după o combinație cu Tureanu și Daia: 2-2. În min. 35, Huang a realizat cel

de-al treilea gol al echipei sale, pe fondul scăderii evidente a randamentului formației noastre, tot mai oboșită — în special tinerii... Sînt folosite în majoritatea timpului doar două perechi de fundași (E. și I. Antal, Daia și Herlea), iar în atac greul îl duc „veteranii” Cazacu, Hălăucă și Tureanu, ținută pe gheoată peste puterile lor. Chiriță a ratat o mare ocazie în min. 39, în min. 42 a suțat în bară și... chinezii au majorat scorul la 4-2, prin X. Sun (min. 53). În final au mai existat câteva ocazii, prin Cazacu, I. Antal și, din nou, Chiriță, dar nu s-a obținut decât reducerea diferenței, prin Tureanu (min. 55): 3-4. Au arbitrat corect R. Williams (Australia), ajutat de Kang Jun (R.P.D. Coreeană) și M. Holmroos (Finlanda). Marți, ultima partidă, cu Bulgaria, pentru locurile 3-4. Alte rezultate: Danemarca — Ungaria 8-4, R.P.D. Coreeană — Spania 5-6, Norvegia — Bulgaria 10-1.

Mircea TUDORAN

## În ultimele etape ale Cupei F.R.C.

### REVIRIMENT ÎN EVOLUȚIA CICLIȘTILOR NOȘTRI

În ultimele două etape ale competiției internaționale dotate cu „Cupa F.R.C. Ciclist” s-a produs revirimentul mult așteptat în rândurile rutierilor noștri. ETAPA A 5-a. După startul de la Km. 13,500 al șoselei care duce spre Oltenița, cei 95 de cicliști au rulat într-un tempo susținut, ce a făcut ineficientă, un timp, orice încercare de evadare din pluton. La km. 45, punctul de întoarcere, în fața — cu un avans de 20 de secunde — s-au aflat 15 sportivi (5 de la Steaua, 5 de la Dinamo, 3 din R.D.G., 2 de la Metalul Plopieni și unul de la IMGB). De forțe aproximativ egale, beneficiind de avantajul vîntului de spate, ei au rulat tare, făcînd ca diferența față de primul grup următor să crească la trei minute în comuna Hotarele, la patru în comuna Frumusan și la... 11 minute în final! Pentru a spulbera încercutudinea în privința învingătorului, cu 13 km înainte de sosire, din grupul care rula cu circa 45 km pe oră, a rănit, distanțîndu-se văzînd cu ochii Octavian Tudorache (Steaua), care a apăsat îndrîjit pe pedale. Cu opt kilometri înainte de sosire avansul său ajunsese la 48 de secunde; în spate însă, cicliștii din R.D.G. au atacat în permanență, ducînd o trenă foarte tare. Se întrezărea linia de sosire, mal era circa un kilometru, iar diferența se reducea vizibil. Remarcabilul efort depus de Tudorache, cale de 12 km, a fost anulat cu numai 500 m înainte de sosire... În clipa aceea, mobilizați de efortul colegului lor, alți cicliști români au sprintat în trombă, lăsîndu-l fără replică pe ruterul din R.D.G., recunoscuți sprinterul CLASAMENTUL ETAPEI: 1. Gh. Lăutaru (Dinamo) — 90 km,

1.09:12, medie orară 42,00 km; 2. N. Aldulea (Met. Plopieni), 3. Cr. Neagoe (Steaua), 4. Ol. Celea (Steaua), 5. I. Oprea (Met. Plopieni), 6. Ad. Florea (Met. Plopieni) toți același timp cu învingătorul. ULTIMA ETAPĂ, desfășurată pe circuitul din str. Maior Coravu, în prezența a numeroși spectatori, a fost foarte frumoasă, rapidă și plină de neprevăzute, învingătorul fiind decît la penultimul sprint. Cei 95 de cicliști au avut de parcurs 35 de ture, cu sprint la fiecare 5 ture. Adjuccîndu-și sprinturile 1, 2, 3 și 6, E. Ramm (R.D.G.) a câștigat această frumoasă cursă. Clasamentul etapei: 1. E. Ramm (R.D.G.) — 50 km, 1.12:02, medie orară 42,200 km, 21 p. 2. C. Popa (Metalul Plopieni) 13 p. 3. M. Pric (R.D.G.) 11 p. 4. Gh. Lăutaru (Dinamo) 8 p. 5. N. Aldulea (Met. Plopieni) 8 p. 6. Oct. Tudorache (Steaua) 8 p.

Clasament general: 1. H. Groger (R.D.G.) 13.33:46 — ciclistul „Cupei F.R.C.”, 2. M. Pric (R.D.G.), 3. Cr. Neagoe (Steaua), 4. Gh. Lăutaru (Dinamo), 5. F. Schönherr (R.D.G.), toți la 1:34.

Horațiu SIMA

## FOOTBALLUL MEDITERANEU

### Miine, in cupele europene

#### PRIMA MANȘĂ A SEMIFINALELOR

Miine seară, prima manșă a semifinalelor în cupele europene. Evenimentul strănește, ca de obicei, un mare interes printre iubitorii fotbalului de pe continent. În C.C.E., pe lângă mult așteptatul meci Anderlecht — Steaua, are loc întîlnirea dintre I.F.K. Göteborg și C.F. Barcelona. Spaniolii au pierdut, surprinzător, simbată, pe teren propriu: 2-3 cu Real Sociedad (locul 7). Este adevărat că formația catalană a folosit unele rezerve în acest joc. Ca nouate vom consemna reintrarea lui Schuster, după o absență de două luni. Este probabil că el va evolua miercuri la Göteborg. Ambele echipe au vedetele lor: Göteborg — pe Ekström, Holmgren, Larsson, Fredrikson; Barcelona — pe Urruti, Miguel,

Victor, Alesanco, scoțianul Archibald și vest-germanul Schuster. În CUPA CUPELOR, Dinamo Kiev este favorită în meciul cu Dukla Praga. Sovieticii beneficiază de o serie de internaționali precum Baltacea, Demianenko, Bessonov, Belanov, Evtuşenko și Blohin. Dukla are doar trei internaționali: Vizek, Korejick și Luhovy. Atletico Madrid întîlneste pe Bayer Uerdingen. Echipa spaniolă a fost învinsă simbată, surprinzător, pe teren propriu, de către Zaragoza (0-2) și ocupă locul 5, în timp ce Uerdingen a câștigat cu 2-1, acasă, cu Bayer Leverkusen. În CUPA U.E.F.A., capul de afiș îl deține jocul dintre Internaționale și Real Madrid. La Milano, toate biletele au fost vin-

dute! Italianii n-au jucat duminică, în timp ce Real Madrid (virtuală campioană) a pierdut (1) la Las Palmas (locul 13 în clasament), cu 3-4, după ce a condus cu 3-1. În ambele formații evoluează jucători de prima mînă: Bergomi, Colovatti, Tardelli, Brady, Rummenigge (Inter), respectiv Camacho, Juanko, Butragueno, Valdano. În fine, F.C. Köln — Warem, meci între echipe situate la mijlocul clasamentelor în campionate (R.F.G. și, respectiv, Belgia).

● În campionatul Angliei (et. 36): Birmingham — Manchester Utd. 1-1, Chelsea — West Ham 0-4, Coventry — Nottingham 0-0, Everton — Newcastle 1-0, Leicester — Luton 0-0, Manchester City — Aston Villa 2-2, Oxford — Q. P. Rangers 3-3, Sheffield Wednesday — Liverpool 0-0, Tottenham — Arsenal 1-0, Watford — Ipswich 0-0, W.B. Albion — Southampton 0-0. Pe primele locuri: Everton 69 p (34 j), Liverpool 67 p (35 j), Manchester Utd. 64 p (32 j).

● În etapa a 28-a a campionatului bulgare: Beroe Jtara Zagora — Pirin Blagoevgrad 2-0, Trakia Plovdiv — Spartak Varna 3-1, Cerno More — Slavia 2-2, Spartak Pleven — Vitoșta 3-1, Lokomotiv Sofia — Lokomotiv Plovdiv 3-1, Sredeț — Akademik 6-1, Etăr — Sliven 4-1, Vrața — Dunav 2-0. Pe primele locuri: Beroe 39 p, Trakia 37 p, Slavia 36 p; pe ultimice: 14. Pirin 18 p, 15. Spartak Pleven 17 p, 16. Dunav 16 p.

## TELEX ● TELEX

BOX ● Mexicanul Gilberto Roman (24 ani) a devenit campion al lumii la cat. super-muscă (WBC), dispunînd la puncte, în 12 reprize, de deținătorul titlului, japonezul Jiro Watanabe (31 ani). În gala de la Itambi (Japonia).

CICLISM ● Bulgarul Nencio Staikov a câștigat Turul Normandiei (amatori) cu 24.32:29, urmat la 3:08 de cehoslovacul Vladimir Vavra.

HOCHEI ● Meciuri amicale: Litvinov: Cehoslovacia — Finlanda 6-1 (0-0, 3-0, 3-1), după ce, în ajun, la Decin, terminaseră nedecis: 2-2 (0-2, 1-0, 1-0); la Düsseldorf: R. F. Germania — U.R.S.S. 4-7 (2-2, 1-1, 1-4). ● Echipa olimpică a Canadei, care va lua parte la Leningrad, la „Cupa Pravda”, va sustine meciuri și în R.F.G., Suedia, Finlanda Cehoslovacia.

PENTATLON MODERN ● La Ciudad de Mexico, învingători: Marcelo Hoy (Mexic) 5121 p la bărbăți și Ameyali Martinez (Mexic) 4896 p la femei. SĂRITURI ● La Lund, în Suedia, s-a desfășurat Cupa Europei: bărbăți: trambulină: Nikolai Droșin (U.R.S.S.) 683,70 p, 2. Holger Winsowski (R.D.G.) 625,95 p; platformă: Ghenadi Starodubțev (U.R.S.S.) 592,56 p, 2. Vladimir Timofjin (U.R.S.S.) 570,87 p; femei: trambulină: Sana Truinkova (U.R.S.S.) 518,97 p, 2. Heidemarie Grecka (Cehoslovacia) 493,56 p. platformă: Ala Lobankina (U.R.S.S.) 443,76 p, 2. Blanca Meyer (R.D.G.) 493,56 p. SAH ● La Hyeres, în Franța, turneu feminin, în care, după două runde, conduce Elisabeth Polihroniade cu 2 p (a dispus de francezoaica Nathalie Baesjou și de vest-germanca Rike Wolhers) ● La Bruxelles după șapte runde conduce Karpov 4,5 p (1), urmat de Timman, Miles și Selrawan 4,5 p.

## CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

Arnhem, Francesca Bertolozzi, a altor floretiste excelent cotate în arena internațională, ca Giovanna Trilinni, Zita Funckhauser, Ceng Xianhua etc. Reține, de asemenea, atenția, faptul că, în „duelul” dintre cele trei finaliste din România (Lazăr + Grigorescu + Beca) și tot atîtea din Italia (Trilinni + Zalaffi + Bertolozzi), sportivele noastre au reușit să se desprindă, prin Reka Lazăr, care a urcat pe prima treaptă a podiumului de la Stuttgart, în timp ce Grigorescu a ocupat locul 4, iar Beca — 6. Este un nou și frumos succes al scrimii românești la o competiție de deosebită valoare, succes care deschide larg drumul spre marile competiții din viitorul apropiat — C.M. de seniori de la Sofia, din acest an, și, în perspectivă, J.O. din 1988. O comportare excelentă a avut-o și Romică Molea, care după locul 4, de anul trecut, la C.M. de tineret din Olanda, a urcat acum pe locul 2, într-o dispută de asemenea aspră, cu scrimeri de talie internațională (Ersek — campion de anul trecut, acum pe locul 3, Arpino, Sobczak, Moli-

## BĂIMĂRENI — TACTICĂ ADECVATĂ

(Urmare din pag. 1)

— Am pregătit cu multă minuțiozitate această a doua manșă a disputei cu HK Drott Halmstad, plecînd de la premisa că avantajul de opt goluri cu care am plecat de la Baia Ma-

re, poate fi vulnerabil, pe teren suedezilor. Băieții au înțeles perfect că este nevoie de o mobilizare și o concentrare maxime pe întreaga durată a meciului.

— Evidențieri? — Unui antrenor — cu atît mai mult atunci cînd echipa sa și-a realizat obiectivul — îi este greu să evidențieze doar o parte dintre handbaliștii. O voi face totuși, afirmînd că Mircea Petran a apărut din nou foarte bine, mal ales în câteva momente cruciale ale partidei, în timp ce în fazele de atac Marcel Voinea, Mihai Mironiuc, Iosif Boros și Doru Porumb au fost în priză 60 de minute din... 60!

În rezumat, pot spune că tactica adecvată ne-a adus victoria în fața unui adversar deosebit de tenace. Sigur, în semifinale, indiferent care formație ne va fi parteneră, vom avea meciuri mult mai grele. Ne vom pregăti însă fără nici un rabat de la efort.

## MATURITATEA CAMPIONEI A DECIS

(Urmare din pag. 1)

mențină echilibrată pînă spre mijlocul primei reprize. În continuare, prin tactica jocului „om la om”, la Stingă — principala teamă a handbaliștilor suedezi, spațiile de apărare pe semicercul advers s-au mărit, sarcina pivotilor și a extremelor bucurăștenilor fiind favorizată, dar și crescută. În aceste condiții de pășirile (în special ale lui Ghimes), învîlurile (foarte eficiente cele realizate de Drăgăniță), precum și jocul bun al pivotului Nicolae au făcut ca victoria să se contureze tot mai pregnant. Steaua, formație matură, cu o bogată experiență competițională, a sancționat prompt o eroare tactică a oștenilor, care în repriza secundă l-au luat „om la om” și pe Ghimes (ceea ce a

## ALTE REZULTATE

### LA HANDBAL

Din competițiile europene de handbal masculin, desfășurate la sfîrșitul săptămîinii trecute, ne-au mai parvenit rezultatele: C.C.E.: Metaloplastika Sabac — S.C. Magdeburg 38-26 (formația magdeburgă s-a calificat în semifinalele competiției); Cupa Cupeilor: T. V. Grosswaldstadt — Lokomotiv Trnava 29-21 (prima formație s-a calificat); Cupa Federației: Tatra Presov — Raba Eto Győr 24-21 (în semifinale va evolua echipa din Ungaria); Proletar Zrejanin — T.H.W. Kiel 23-18 (calificată formația iugoslavă).